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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Horvát Nemzetiségi . Önkormányzat — Képviselő-testületének

2025. december 07. napján 10.00-kor a 1114 Budapest, Bartók Béla út. 39. (Ménesi Borbár) alatt tartott

közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Bangha Ivett elnök

Szentmiklósi Zsanett elnök-helyettes

Dobóczi Tímea tag

dr. Szalma-Kovács Anikó nemzetiségi referens

A közmeghallgatáson megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint.

Bangha Ivett elnök megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. A

három tagú Képviselő-testületből a mellékelt jelenléti ív szerint 3 tag szabályszerűen jelen van, így az

ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül.

Szavazásra teszi fel az alábbi javaslatot:

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 4/2025.(III. 28.) határozata

értelmében az állandó jegyzőkönyv-hitelesítő Szentmiklósi Zsanett.

Napirendi pontok elfogadása

Bangha Ivett elnök szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását.

Napirendi pont:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért az elnök szavazásra teszi fel a

napirendi pont elfogadását.

31/2025. (XII. 07.) határozat

Az Újpesti Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a napirendi

pontot:

1. Közmeghallgatás

Előterjesztő: Bangha Ivett elnök

Szavazati arány: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Közmeghallgatás

Az Elnök elmondja, hogy az idei év során a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat aktívan részt vett a

közösségi élet gazdagításában, valamint a horvát kultúra és hagyományok népszerűsítésében. Az

önkormányzat különös figyelmet fordított a horvát iskola diákjaira, a családokra, valamint a szélesebb

közösség bevonására.

Főbb tevékenységek és programok:



1. Farsangi program a horvát iskola diákjai számára

A horvát iskola tanulói a. farsangi rendezvényen való részvételért, a vetélkedőn elért jó szereplésért

mozijegyet kaptak, ezzel ösztönözve a kulturális és szabadidős programokban való aktív részvételt.

2. Horvát Piknik - legnagyobb horvát rendezvény a városban

Az önkormányzat szervezőként és támogatóként vett részt a "Horvat Piknik" elnevezésű rendezvényen,

amely a horvát közösség egyik legjelentősebb éves eseménye. A program keretében bemutattuk a horvát

kultúrát, hagyományokat és ételeket, valamint lehetőséget biztosítottunk a közösségi kapcsolatok

erősítésére, hagyományok ápolására.

3. Újpesti Nemzetiségi Napok

Az önkormányzat részt vett az Újpesti Nemzetiségi Napokon, ahol horvát ételek bemutatásával és

kóstoltatásával népszerűsítettük ahhagyományos horvát gasztronómiát. A gyermekek számára kézműves

foglalkozást szerveztünk, ezzel is erősítve a kulturális identitást és a közösségi élményt.

4. Horvát Hét programok

Az önkormányzat aktívan részt vett a "Hosig" által szervezett , Horvát Hét" programokon, elősegítve a

diákok kulturális nevelését és horvát identitásuk megerősítését.

5. Elsőáldozás a horvát templomban

Megszerveztük a horvát iskola diákjainak elsőáldozását a horvát templomban. Az ünnepi esemény után

fogadást tartottunk a gyermekek és szüleik részére, erősítve a közösségi kapcsolatokat és a családi

összetartást.

6. Mikulás ajándékok a horvát iskola diákjainak, valamint az intézmény óvodájában

Az év végén minden horvát iskola diákja mikuláscsomagot kapott, ezzel örömet szerezve a

gyermekeknek — és erősítve az önkormányzat és az iskola közötti kapcsolatot.

Összegzés

Az önkormányzat tevékenységei az idei évben is a horvát kultúra, hagyományok és közösségi élet

erősítését szolgálták. A programok széleskörű részvételt biztosítottak a gyermekek, családok és a helyi

közösség számára, és hozzájárultak a horvát identitás megőrzéséhez és továbbadásához.

Egyéb megbeszélés, hozzászólás nem volt, ezért az elnök a közmeghallgatást 11.30-kor lezárta.

Budapest, 2025. 12. 07.

4.

angha Ivett K Szentmiklósi Zsanett

elnök jkv. hitelesítő


